Reservedele Winther & Heide

Dome M3

o P 5
3 N
8-.
A
N

J 410
D 7

410

420

580

410

7|' Agrometer a/s

Pos. Varebetegnelse Varenr.

-- Dome - komplet Udgaet
Bjemetrik 2013670200000

2 Fjederstal 2013688000010
Tarndaeksel 2013663400010

3a Vakuummeter 0,45b. Udgaet

3b Nippel for do. Udgaet

3c Manometerhane 2013925032000

4 Pakning 2013680500080

5 Dome med beslag Udgaet

6 1 1/2" gummikegle 2013680500110

7 @ 80 mm. bold 2013540500010

8 Kurv Udgaet

9 Mgtrik M10 132602110

10 Stjerneskive 132601010

1 Skive 132601110

12 Bolt M10x25 132610025

13 Bolt M16x60 132616060

14 Qjebolt 2013671000030

15 Mgtrik M20 132602120

16 Lasemetrik 132602016

17 1%2" bgjning Udgaet

Pos. Varebetegnelse Varenr.

-- Dome - komplet 2013840000020

1 Bjemetrik 2013670200000
Fjederstal 2013688000010
Tarndaeksel 2013663400010

3a Vakuummeter 0,45b. Udgadet

3b Nippel for do. Udgaet

kle Manometerhane 2013925032000

4 Pakning 2013680500080

5 Dome med beslag 2013545000010

6 2 1/2" gummikegle 2013680500100

7 @ 150 mm. bold 2013640500000

8 Kurv 2013542000000

9 Mgtrik M10 132602110

10 Stjerneskive 132601010

1 Skive 132601110

12 Bolt M10x25 132610025

13 Bolt M16x60 132616060

14 Djebolt 2013671000030

15 Mgtrik M20 132602120

16 Lasemeotrik 132602016

Fzelledvej 10 » 7200 Grindsted * TIf. 76 72 13 00 * Fax 76 72 13 98
www.agrometer.dk ¢ agrometer@agrometer.dk




Reservedele Winther & Heide

Viseranordning Pos. Varebetegnelse Varenr.
-- Viseanordning - komplet | 2013880000020
1 Viser 2013501000000
2 Basning 2013622000890
3 Gummimuffe 2013680501070
4 Vippearm 2013502000560
5 150 mm. kugle 2013693500010
6 Rarstift 6x30 2013964018008
7 Smerenippel 23270105
11 8 Spaendeband 32-44 16200670
. . 9 Skive 132601108
9 ’\\O 11 Lasemotrik 132602008
\ &

; I A ro meter a/s Fzelledvej 10 » 7200 Grindsted * TIf. 76 72 13 00 * Fax 76 72 13 98
g www.agrometer.dk ¢ agrometer@agrometer.dk



Reservedele Winther & Heide

Bagdakselpakning Pos. Varebetegnelse Varenr.
-- 21100 mm pakning 2013680500560
-- 21270 mm pakning 2013680500570
-- 21400 mm pakning 2013680500580

Dimension:

3000 + 3800 Itr.= 21100 mm

3500 + 4000 + 4500 + 5000 Itr. = 21270 mm
6000 + 8000 Itr. = 1400 mm

Til orange Winther & Heide.

BOItEbESIag f/ bagdakSEI Pos. Varebetegnelse Varenr.
1 QDjebolt 2013671000030
2 @jemeatrik 2013670200000
1 |
2
Jor==—
ATTLTZZI AT

Til orange Winther & Heide.

Skueglas Pos. Varebetegnelse Varenr.
-- 2" skueglas 210434563538
-- O-ring f/ 2" skueglas 210434563539
>

; I A ro meter a/s Fzelledvej 10 » 7200 Grindsted * TIf. 76 72 13 00 * Fax 76 72 13 98
g www.agrometer.dk ¢ agrometer@agrometer.dk





